
Podrška edukaciji službenika DGU u provedbi procesa homogenizacije katastarskih 
planova 

 
 
OPIS PROJEKTA:  
Državna geodetska uprava (DGU) korisnik je bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 4 – 
"Dobro upravljanje" Specifičnog cilja 11.i.1. "Povećanje djelotvornosti i kapaciteta u javnoj 
upravi kroz poboljšanje pružanja usluga i upravljanja ljudskim potencijalima" Operativnog 
programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020." kojima se iz Europskog socijalnog fonda 
financira projekt „Podrška edukaciji službenika DGU u provedbi procesa homogenizacije 
katastarskih planova“. 
 
U Republici Hrvatskoj još uvijek se koriste podaci katastra koji se održavaju na podlogama iz 
vremena Austro-ugarske monarhije (75% katastarskih planova) što rezultira nezadovoljavajućom 
trenutnom kvalitetom Digitalnih katastarskih planova (DKP) koji otežavaju održavanje 
katastarskih operata, izradu geodetskih elaborata ovlaštenim geodetskim stručnjacima te 
provođenje promjena na katastarskim planovima u katastarskim uredima. 
U praksi se zbog različitih stanja katastarskih operata (stanje katastarskog plana), različitih 
povijesnih održavanja katastarskih operata i različitih postupanja katastarskih ureda i tumačenja 
propisa, javljaju brojni problemi koji se najviše odražavaju u vidu predstavki i pritužbi upućenih 
katastarskim uredima i Središnjem uredu DGU-a. DGU je pokretanjem projekata novih 
katastarskih izmjera i tehničkih reambulacija na ključnim područjima, i pojedinačnim postupcima 
preoblikovanja, započela sa sustavnim podizanjem kvalitete katastarskih podataka u svrhu 
osnivanja točnog, pouzdanog i ažurnog katastra nekretnina. Takvi postupci obnavljaju podatke o 
nekretninama i nositeljima prava na istima kroz postupak evidentiranja stanja koje u potpunosti 
odgovara stvarnosti. No, postupci obnove katastarskih operata (nove katastarske izmjere i 
tehničke reambulacije) skupi su i dugotrajni te bi obnova katastarskog operata odnosno konačno 
poboljšanje kvalitete katastarskih podataka isključivo postupcima nove katastarske izmjere i 
tehničke reambulacije za cijelu RH trajalo više desetaka godina. Obzirom na navedeno, DGU je 
pokrenula niz aktivnosti vezanih uz pokretanje postupka homogenizacije katastarskih planova 
koja predstavlja brži i ekonomičniji postupak poboljšanja kvalitete katastarskog podatka 
(katastarskog plana). No, iako je homogenizacija propisana kao zakonska obveza koja prethodi 
pojedinim postupanjima DGU, do danas se nije primjenjivala obzirom da nije postojao tehnički 
propis koji bi jasno definirao aktivnosti te načine njihovog provođenja u okviru katastarskih 
ureda. Kako bi se riješili gore opisani problemi projektom će se službenici DGU educirati za 
provođenje postupka poboljšanja podataka katastarskog plana (homogenizacije) kako bi se 
ostvarili preduvjeti za pokretanje aktivnosti homogenizacije. 
 
CILJEVI I OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA:  
 
Osnovni cilj projekta je educirati postojeće kapacitete Državne geodetske uprave za provođenje 
postupka poboljšanja podataka katastarskog plana (homogenizacije) kako bi se ostvarili 
preduvjeti za pokretanje aktivnosti homogenizacije, te osposobiti službenike kroz edukaciju za 
provođenje postupka homogenizacije. Projektom će se osposobiti najmanje 160 službenika DGU 
za provođenje i nadzor postupka homogenizacije kroz teorijske i praktične radionice u okviru 
kojih će se koristiti stvarni podaci DKP kako bi educirani službenici dobili uvid u konkretan i 
cjelokupan postupak provedbe postupka homogenizacije. Primjena stečenih znanja na testnim 
katastarskim općinama omogućit će pripremu podataka za provođenje projekta homogenizacije 



po završetku edukacije na oko 300 katastarskih općina čime će se pokrenuti poboljšanje trenutno 
nezadovoljavajuće kvalitete ranije spomenutih katastarskih planova. 
 
Projekt će se provoditi kroz sljedeće aktivnosti: stručno osposobljavanje službenika Državne 
geodetske uprave kroz edukaciju u postupku homogenizacije katastarskih planova kao preduvjeta 
za pokretanje postupka homogenizacije katastarskih planova u RH, priprema parametara 
transformacije za provođenje postupka poboljšanja kvalitete katastarskih planova 
(homogenizacije) za najmanje 300 katastarskih planova na području RH s ciljem poboljšanja 
kvalitete usluga Državne geodetske uprave jačanje kapaciteta službenika DGU-a, analiza stanja 
za potrebe provedbe edukacije, edukacija i provjera znanja, promidžba i vidljivost, upravljanje 
projektom i administracija. 
 
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 3 778 421,01 kuna 
 
IZNOS KOJI SUFINANCIRA EU: 3 778 421,01 kuna 
 
RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: od travnja 2019. do studenog 2020. godine  
 
KORISNIK PROJEKTA: Državna geodetska uprava 
 
KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA: Petra Sajko Hlušička  
e-mail: petra.sajko-hlusicka@dgu.hr 
 
POVEZNICE NA RELEVANTNE INTERNETSKE STRANICE: www.strukturnifondovi.hr i 
www.esf.hr 
 
Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost Državne geodetske uprave. 
  

                                 
    

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda 


